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Град Сомбор,   ГРАДОНАЧЕЛНИК
Дана: 21. 3. 2012. године,   С о м б о р

На основу члана 3. Споразума о утврђивању међусобних права и обавеза у реализацији програма 
или мера активне политике запошљавања, број 117-10-2/2012 закљученог између Покрајинског сек-
ретаријата  за рад, запошљавање и равноправност полова и града Сомбора, 

ГРАД СОМБОР
расписује

ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ СПРОВОЂЕЊА ЈАВНИХ РАДОВА У 2012. ГОДИНИ

I ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Јавни радови су мера активне политике запошљавања 
која предвиђа одобравање средстава за запошљавање 
незапослених лица са евиденције Националне службе 
за запошљавање (у даљем тексту: Национална служба) 
и подразумева  спровођење активности које предузима 
послодавац - извођач јавног рада, а које имају за циљ 
остварење одређеног друштвеног интереса (помоћ и 
нега у кући, персонална асистенција).
Јавни радови се организују у циљу запошљавања 
првенствено теже запошљивих незапослених лица и 
незапослених у стању социјалне потребе, очувања и 
унапређења радних способности незапослених.
Јавне радове спроводи послодавац - извођач јав-
ног рада.
Максимална дужина трајања јавног рада је 6 ме-
сеци.
Послодавац - извођач јавног рада подноси пријаву 
за спровођење јавног рада која садржи опис актив-
ности јавног рада (термин план) и број лица која се 
запошљавају.
За реализацију програма и мере активне политике за-
пошљавања - Јавни радови, обезбеђена су средства 
у укупном изноосу од 10.800.000,00 динара.
II НАМЕНА И ВИСИНА СРЕДСТАВА
За спровођење јавног рада ГРАД СОМБОР исплаћује 
послодавцу – извођачу јавног рада средства за:
- зараду незапосленим лицима,
- трошкове доласка и одласка са рада незапосле-
них лица.
Средства намењена за спровођење јавних радова 
користе се за:
1. исплату нето зараде незапосленим лицима укљу-
ченим у јавне радове, у висини од:
- 20.000,00 динара увећане за износ припадајућих 
пореза и доприноса, за лица са I и II степеном струч-
не спреме;
- 22.000,00 динара увећане за износ припадајућих 
пореза и доприноса, за лица са III и IV степеном 
стручне спреме;
- 23.000,00 динара увећане за износ припадајућих 
пореза и доприноса, за лица са V и VI степеном 
стручне спреме;
- 24.000,00 динара увећане за износ припадајућих 
пореза и доприноса, за лица са VII степеном струч-
не спреме.
2. накнаду трошкова доласка и одласка са рада 
незапослених лица укључених у јавне радове, у 
висини до 1.500,00 динара по лицу за сваки месец 
ангажовања.
ГРАД СОМБОР се обавезује да  у складу са приливом 
буџетских средстава, ( и то од Покрајинског секрета-
ријата за рад, запошљавање и равноправност полова 
у износу од 4.500.000,00 динара и сопственог учешћа 
у износу од 6.300.000,00 динара),  уплати  Послодав-
цу-извођачу Јавног рада.
Средстава обезбеђена  у укупном износу од 
10.800.000,00 динара распоређују се тако што се 
8.000.000,00 динара опредељује за помоћ и негу у кући 
и 2.800.000,00 динара за персоналну асистенцију.
III ОБЛАСТИ СПРОВОЂЕЊА
Јавни радови се могу организовати и спроводити у 
областима:
- Организовање јавних радова по програму ге-
ронто-домаћина (помоћ и нега у кући) ради запо-
шљавања незапослених лица.
- Запошљавање персоналних асистената за ин-
валидна лица ради запошљавања незапослених 
лица.
IV ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ
Право учествовања у поступку спровођења јав-
них радова имају:
- јавне установе
- удружења особа са инвалидитетом са територије 
града Сомбора.
Услови
Право на доделу средстава за спровођење јавног рада 
послодавац може да оствари под условом да:
- запошљава првенствено незапосленог који се те-
же запошљава или незапосленог у стању социјал-
не потребе;
- је у пријави за јавне радове навео детаљан опис и 
динамику активности јавног рада (термин план);
Документација за подношење пријаве:
1.  пријава за јавне радове на прописаном обрасцу;
2. фотокопија решења надлежног органа о упису у 
регистар, уколико подносилац пријаве није регист-
рован у АПР;
3. списак лица корисника услуга - за подносиоце 
јавних радова из области социјалних и хуманитар-
них делатности;
4. доказ о учешћу у финансирању, уколико се спро-
вођење јавних радова финансира из других извора.
ГРАД СОМБОР задржава право да тражи и друге до-
казе, релевантне за одлучивање о одобравању спро-

вођења јавних радова.
Начин подношења пријаве
Пријава за спровођење јавног рада подноси се у три 
примерка, организационој јединици Национaлне 
службе у Сомбору, непосредно или путем поште, на 
прописаном обрасцу који се може добити у органи-
зационој јединици Национaлне службе.
V ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Одлука о одобравању спровођења јавних радова до-
носи се на основу провере поднете пријаве за спро-
вођење јавног рада.
Провера поднетих пријава
ГРАД СОМБОР  врши проверу поднетих пријава, 
односно проверу испуњености услова јавног кон-
курса и приложене документације.
Пријаве које не испуњавају услове предвиђене јав-
ним конкурсом неће се разматрати.
Одлука о одобравању спровођења јавних радо-
ва
Одлуку о одобравању спровођења јавних радова до-
носи ГРАД СОМБОР на предлог Комисије за израду 
и имплементацију ЛАПЗ за 2012 годину.
VI ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА
Градоначелник града Сомбора  и послодавац - из-
вођач јавног рада закључују уговор којим се уређују 
међусобна права и обавезе.
Документација за закључивање уговора:
- уговори о раду са незапосленим лицима на од-
ређено време
- средство обезбеђења уговорних обавеза
- потврда банке о отвореном наменском рачуну
- картон депонованих потписа и
- термин план – уколико је у поступку разматрања 
пријаве за спровођење јавног рада извршена корек-
ција броја лица и/или дужина трајања пројекта.
Почетком спровођења јавног рада сматра се датум 
пријаве на осигурање, односно почетак рада првог 
лица ангажованог на јавном раду.
Датум заснивања радног односа који је наведен у 
уговору о раду не може бити пре датума закључења 
уговора о спровођењу јавног рада, нити након 60 
дана од дана доношења Одлуке о одобравању спро-
вођења јавних радова.
Средства обезбеђења уговорних обавеза
 ЗА ПРАВНО ЛИЦЕ:
- две истоветне бланко соло менице, са меничним 
овлашћењима.
У случају да је послодавац - извођач јавног рада ко-
рисник буџетских средстава и није у могућности 
да приложи меницу, као средство обезбеђења уго-
ворних обавеза прилаже се изјава одговорног ли-
ца да су обезбеђени сви предуслови за реализацију 
јавног рада.
VII ОБАВЕЗЕ ИЗ УГОВОРА
Послодавац - извођач јавног рада у обавези је 
да:
- запосленог ангажованог на спровођењу јавног рада, 
задржи у радном односу најмање у дужини трајања 
уговорене обавезе. У случају престанка радног од-
носа запосленог, послодавац је у обавези да, у року 
од 30 дана од дана престанка радног односа, заснује 
радни однос на одређено време са другим незапосле-
ним лицем за простало време трајања уговора;
- организује заштиту и безбедност на раду запос-
лених, у складу са законом и захтевом стандарда за 
конкретне послове јавног рада;
- месечно врши исплату зарада запосленима у закон-
ским роковима на текући рачун лица;
- месечно врши исплату накнаде трошкова за дола-
зак и одлазак са рада запосленима ангажованим на 
спровођењу јавног рада;
- Граду Сомбору доставља доказе о уплати пореза и 
доприноса за обавезно социјално осигурање за запос-
лене ангажоване на спровођењу јавног рада;
- Граду Сомбору  доставља доказе о утрошку пре-
нетих средстава за трошкове зараде, одласка и до-
ласка са рада;
- Граду Сомбору  омогући контролу реализације уго-
ворних обавеза и увид у сву потребну документацију 
и ток спровођења јавног рада;
- обавести Град Сомбор о свим променама које су од 
значаја за реализацију уговора у року од осам дана 
од дана настанка промене.
У случају да послодавац - извођач јавног рада не 
реализује обавезе дефинисане уговором, дужан је 
да врати исплаћена средства увећана за законску за-
тезну камату од датума преноса средстава, у скла-
ду са уговором.
VIII ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Све додатне информације могу се добити у НСЗ 
–Филијала Сомбор.
Рок за подношење пријаве за Јавне радове је 8 дана 
oд дана оглашавања у листовима „Сомборске нови-
не“ и „Послови“.
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RADNIČKI (S) - RADNIČKI (N) 1:0 (1:0)

LIDER PAO U 
SOMBORU

SOMBOR: Gradski stadion, 
gledalaca 1.000. Strelac: Paunović 
u prvom minutu. Sudija: Marko 
Popović (Beograd). Pomoćnici: 
Radomir Ranković (Smederevo), 
Vladimir Šegrt (Beograd). Žuti 
kartoni: Jocić, Avrić, Paunović, 
Topčagić (Radnički, Sombor), Pa-
unović (Radnički, Niš).

RADNIČKI (S): Žakula, Vese-
linović (Topčagić), Jocić, Ušumo-
vić, Mrđanin, Tomanović, Avrić, 
Stančetić (Miok), Vujić (Kojić), 
Paunović, Mezei.

RADNIČKI (N): Vasković, Đor-
đević (Popović), Cvetković, Dojkić, 
Aleksandar Petrović, Stamenković, 
Milenković (Ivanov), Paunović, Jo-
van Jovanović (Strahinja Petrović), 
Aleksandar Jovanović, Pejčić.

Na premijernoj utakmici prolećnog 
prvenstva Prve lige Srbije na Grad-
skom stadionu u Somboru, stvorena 
je lepa atmosfera. Više od 1.000 gle-
dalaca, među kojima je bila i grupa 
navijača iz Niša, došli su da prisu-
stvuju ovom važnom fudbalskom do-
gađaju. Kao što je poznato, domaćini 
se bore da sačuvaju sadašnji status, 
dok gosti kao lideri na tabeli žele da 
sačuvaju prvo mesto i konačno vrate 
superligaški status.

Sam početak utakmice bio je naj-
važniji trenutak za čitavu igru ime-
njaka. Već u prvom minutu posle 
munjevitog prodora pokretljivog Me-
zeija i njegove dobro ubačene lopte, 
na pravom mestu našao se Paunović 
koji je u stilu rasnog strelca matirao 
Vaskovića. Nastalo je pravo odušev-
ljenje na Gradskom stadionu, jer ruku 
na srce, niko ipak nije očekivao da će 
Somborci tako lako i brzo uspeti da 

steknu rezultatsku prednost.
Samo nekoliko minuta kasnije fud-

baleri Radničkog (S) ponovo su mogli 
da se upišu u listu strelaca. Stančetić 
je propustio veoma dobru priliku za 
2:0. Međutim, njegov udarac zavr-
šio je pored gola. U međuvremenu 
izabranici trenera Trive Ilića imali 
su još nekoliko prodora, ali bez pra-
vih završnica. 

Kada se polako približavao kraj pr-
vog poluvremena, tačnije u 33. minu-
tu, i gosti su došli do izražaja. Udarac 
Milenkovića pouzdani golman Žakula 
uspeo je loptu nekako da prebaci pre-
ko gola. Nišlije su stalno pokušavale 
da nametnu jači ritam. Izveli su više 
od deset kornera. Uz dužno pošto-
vanje glavnog pretendenta za naslov 
prvaka, Nišlije za čitavih 90 minuta 
susreta nisu pokazali očekivani kva-
litet kako u individualnom, tako i 
timskom izdanju. Pokušaji da preko 
pas igre dođu do povoljnog rezulta-
ta brzo su osujećeni pravovremenim 
reakcijama čvrste i srčane odbrane 
„crveno-belih“. 

U drugom poluvremenu ništa se po-
sebno nije dogodilo. Bila je to uglav-
nom ista slika i prilika na dobro pri-
premljenom terenu u našem gradu. 
U završnici utakmice Somborci su 
ponovo živnuli i u nekoliko navrata 
zapretili golovima. Šteta je što Meze-
ji i Paunović nisu realizovali idealne 
šanse za ubedljivije vođstvo. 

Ujednačenost timova u Prvoj ligi 
Srbije još jednom je došla do izra-
žaja, što ide u prilog verovanju da 
će i predstojeći dueli biti zanimljivi 
i neizvesni.

 J. S.
foto: V. Janković

FUDBAL PRVA LIGA SRBIJE

VOJVOĐANSKA LIGA - ZAPAD

STANIŠIĆ: Glavni sudija Dejan 
Đurović (Savino Selo), pomoćnici 
Batrić Aleksić (Vrbas) i Ilija Lovre 
(Novi Sad). Strelci: Kuridža u 55. i 
Vračarić u 68. minutu. Žuti kartoni: 
Janjić, G. Jagodić Kuridža (Stanišić) 
i Bojanić (Sloga).

STANIŠIĆ: Stanković 7, Vuka-
dinović 7, Knežević 6 (Mijić od 46. 
min, 7.5), Šarić 8, Bobanac 6 (G. Ja-
godić Kuridža od 83. min, 7), Janjić 
7, Terzija 6.5 (Vračarić od 60. min, 
7.5), A. Jagodić Kuridža 7, Munižaba 
7, Petrović 6.5, Kuridža 8.

SLOGA (ERDEVIK): Savić, Zo-
ranović 6, Bojanić 6, Čobanović 7.5, 
Miljković 7, Raičević 7, Kovačević 6, 
Đorđević 6.5, Radovanović 6 (Milo-
šević od 55. min.), Jovanović 7, Vasić 
6 (Savić od 85. min.).

Prva pobeda „Stanišića“ ovog prole-
ća značajna je sa više aspekata. Ostva-
rena je protiv kvalitetnog protivnika, a 
utakmica je imala dva potpuno različita 
poluvremena. 

Domaćini su prvo poluvreme odi-
grali konfuzno, kao da im je važnost 

utakmice sputala noge, a protivnik se 
pokazao kao čvrsta i organizovana eki-
pa, koja je u potpunosti opravdala visok 
položaj na tabeli.

Drugo poluvreme proteklo je u pot-
punoj nadmoći „Stanišića“. Ulaskom 
Mijića i Vračarića, domaćin dobija na 
agresivnosti i za deset minuta meč je 
bio rešen. Najbolji akter, kapiten Željko 
Kuridža, u 55. minutu donosi vođstvo, 
a mladi Vračarić posle lepog prodora 
Mijića postavlja konačni rezultat 2:0 
u 68. minutu.

Pobeda je mogla biti i ubedljivija i 
prava je šteteta što dve lepe asistencije 
„radilice“ Stanišića, Anđelka Jagodića 
Kuridže, Mijić u 72. i Vračarić u 80. 
minutu nisu iskoristili.

- Kompletni odlazimo u goste kvali-
tetnoj ekipi „Mladosti“. Motivisani smo 
da dobrom igrom i zalaganjem dođemo 
do pozitivnog rezultata. Želimo konti-
nuitet igre i rezultat koji bi nam omo-
gućio značajni pomak na tabeli – rekao 
je kapiten Željko Kuridža pred sledeći 
susret, koji će biti odigran u nedelju u 
Bačkom Petrovcu. M. S.

VREDNA POBEDA
STANIŠIĆ – SLOGA 2:0 (0:0)


